
市民アンケート  クロス分析 
新庁舎整備基本構想 策定委員会 



・性別 
・年齢別 
・地区別 
・家族構成別 
・職業別 

各質問 × 



質問・・・ 
①現庁舎について 
②新庁舎整備について 
③新庁舎議論の認知度について 



①現庁舎について 



現在の市役所の建物や雰囲気で、 
特にご不満・ご不便を感じた事を教えてください 

Q 

17.9%	

8.2%	

6.4%	

12.1%	

5.0%	

4.6%	

8.3%	

9.9%	

10.2%	

3.1%	

2.6%	

9.5%	

2.3%	

屋外のスペースが足りない	

屋内のスペースが足りない	

案内が分かりにくい	

窓口が離れていて不便	

プライバシーへの配慮が足りない	

ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ･ﾕﾆﾊﾞｰｻﾙﾃﾞｻﾞｲﾝになっていない	
室内の環境が良くない	

見た目の雰囲気が良くない	

自由に使えるスペースがない	

交通の便が悪く、行きにくい	

その他	

特に不満や不便を感じた事はない	

無回答	



11%	

6%	

6%	

9%	

7%	

11%	

11%	

9%	

0%	 10%	 20%	 30%	 40%	 50%	 60%	 70%	 80%	 90%	 100%	

男性	

女性	

屋外のスペースが足りない	 屋内のスペースが足りない	

案内が分かりにくい	 窓口が離れていて不便	

プライバシーへの配慮が足りない	 バリアフリー・ユニバーサルデザインになっていない	

室内の環境が良くない	 見た目の雰囲気が良くない	

自由に使えるスペースが少ない	 交通の便が悪く行きにくい	

その他	 特に不満や不便を感じたことはない	

無記入	

性別でみると・・・ 



0%	

10%	

15%	

13%	

10%	

7%	

5%	

8%	

0%	 10%	 20%	 30%	 40%	 50%	 60%	 70%	 80%	 90%	 100%	

10代	

20代	

30代	

40代	

50代	

60代	

70代	

80代以上	

屋外のスペースが足りない	 屋内のスペースが足りない	

案内が分かりにくい	 窓口が離れていて不便	

プライバシーへの配慮が足りない	 バリアフリー・ユニバーサルデザインになっていない	

室内の環境が良くない	 見た目の雰囲気が良くない	

自由に使えるスペースが少ない	 交通の便が悪く行きにくい	

その他	 特に不満や不便を感じたことはない	

無記入	

年齢別でみると・・・ 



②新庁舎整備について 



新しい市役所を考えることについて、 
どのくらい関心がありますか 

Q 

21.4%	

41.1%	

24.1%	

6.9%	

6.5%	

大変関心がある	

少し関心がある	

あまり関心がない	

関心がない	

無回答	



5%	

22%	

19%	

21%	

19%	

23%	

26%	

22%	

43%	

53%	

58%	

35%	

48%	

35%	

38%	

19%	

33%	

25%	

18%	

24%	

24%	

27%	

26%	

19%	

19%	

0%	

4%	

17%	

3%	

6%	

1%	

11%	

0%	

0%	

1%	

3%	

5%	

8%	

8%	

28%	

0%	 20%	 40%	 60%	 80%	 100%	

10代	

20代	

30代	

40代	

50代	

60代	

70代	

80代以上	

大変関心あり	 少し関心あり	 あまり関心ない	 関心ない	 無記入	

年齢別でみると・・・ 



19%	

25%	

35%	

24%	

21%	

9%	

25%	

9%	

41%	

41%	

38%	

44%	

39%	

27%	

0%	

49%	

23%	

25%	

15%	

17%	

28%	

36%	

50%	

28%	

12%	

4%	

4%	

12%	

4%	

9%	

0%	

6%	

6%	

5%	

8%	

3%	

8%	

18%	

25%	

9%	

0%	 10%	 20%	 30%	 40%	 50%	 60%	 70%	 80%	 90%	 100%	

太田	

古井	

山之上	

蜂屋	

加茂野	

伊深	

.三和	

下米田	

大変関心あり	 少し関心あり	 あまり関心ない	 関心ない	 無記入	

地区別でみると・・・ 



新しい市役所に基本的に備わっていることとして 
大切にすることは何ですか 

Q 

21.2%	

21.6%	

6.3%	

4.2%	

15.5%	

3.2%	

5.6%	

10.9%	

2.0%	

4.2%	

2.3%	

1.2%	

1.8%	

安全・安心であること	

お金がムダなく有効につかわれていること	

市民が主人公となって活用できる場があること	

議会や市役所の仕事ぶりが市民に近いこと	

誰もが同じように利用できること	

地球にやさしいこと	

様々な情報が集まって、また発信できること	

交通の便など利用しやすいこと	

将来の変化に合わせて変えられるような部屋のつくり方	

まちのシンボルとなるような建物のデザイン	

まちなみや風景と調和した建物のデザイン	

その他	

無回答	



18%	

17%	

23%	

22%	

26%	

21%	

21%	

14%	

13%	

9%	

6%	

7%	

4%	

4%	

6%	

2%	

2%	

10%	

7%	

8%	

9%	

12%	

16%	

20%	

0%	 20%	 40%	 60%	 80%	 100%	

10代	

20代	

30代	

40代	

50代	

60代	

70代	

80代以上	

安全・安心であること	 お金がムダなく有効につかわれていること	

市民が主人公となって活用できる場があること	 議会や市役所の仕事ぶりが市民に近いこと	

誰もが同じように利用できること	 地球にやさしいこと	

様々な情報が集まって、また発信できること	 交通の便など利用しやすいこと	

将来の変化に合わせて変えられるような部屋のつくり方	 まちのシンボルとなるような建物のデザイン	

まちなみや風景と調和した建物のデザイン	 その他	

無記入	

年齢別でみると・・・ 



市民が主人公となって市役所を活用するために 
あると良い役割はありますか 

Q 

20.6%	

14.0%	

15.7%	

13.2%	

11.7%	

12.3%	

1.9%	

4.7%	

5.9%	

パパ、ママのための子育て支援の場	

働く人のためのビジネス支援、異業種交流の場	

時間を過ごせるフリースペース	

飲食スペースや喫茶コーナー	

屋内の多目的スペース	

屋外の多目的スペース	

その他	

必要ない	

無回答	



16%	

30%	

33%	

24%	

19%	

16%	

11%	

9%	

29%	

19%	

15%	

17%	

13%	

14%	

15%	

17%	

0%	 10%	 20%	 30%	 40%	 50%	 60%	 70%	 80%	 90%	 100%	

10代	

20代	

30代	

40代	

50代	

60代	

70代	

80代以上	

パパ、ママのための子育て支援の場	 働く人のためのビジネス支援、異業種交流の場	

時間を過ごせるフリースペース	 飲食スペースや喫茶コーナー	

屋内の多目的スペース	 屋外の多目的スペース	

その他	 必要ない	

無記入	

年齢別でみると・・・ 



③新庁舎整備の認知度 
(来庁者アンケートより) 



新庁舎議論が行われていることをご存知でしたか 
Q 

31.0%	

69.0%	

0.0%	

知っていた	

知らなかった	

無回答	



0%	

13%	

5%	

15%	

25%	

59%	

54%	

75%	

100%	

88%	

95%	

85%	

75%	

41%	

46%	

25%	

0%	

0%	

0%	

0%	

0%	

0%	

0%	

0%	

0%	 10%	 20%	 30%	 40%	 50%	 60%	 70%	 80%	 90%	 100%	

10代	

20代	

30代	

40代	

50代	

60代	

70代	

80代以上	

知っていた	 知らなかった	 無回答	

年齢別でみると・・・ 



新庁舎整備について、何で知りましたか 
Q 

38.7%	

41.9%	

9.7%	

3.2%	

6.5%	

友人・知人	

市の広報誌	

市web, SNS 

その他	

無回答	



0%	

0%	

5%	

5%	

8%	

23%	

23%	

25%	

0%	

0%	

0%	

10%	

17%	

23%	

15%	

50%	

0%	

13%	

0%	

0%	

0%	

9%	

0%	

0%	

0%	

0%	

0%	

0%	

0%	

0%	

8%	

0%	

100%	

88%	

95%	

85%	

75%	

45%	

54%	

25%	

0%	 10%	 20%	 30%	 40%	 50%	 60%	 70%	 80%	 90%	 100%	

10代	

20代	

30代	

40代	

50代	

60代	

70代	

80代以
上	

友人・知人	 市の広報誌	 市Web・SNS	 その他	 知らなかった	

年齢別でみると・・・ 



8%	

15%	

18%	

10%	

3%	

3%	

3%	

0%	

68%	

73%	

0%	 10%	 20%	 30%	 40%	 50%	 60%	 70%	 80%	 90%	 100%	

男性	

女性	

友人・知人	 市の広報誌	 市Web・SNS	 その他	 知らなかった	

性別でみると・・・ 


